



Следователями СК России предъявлено обвинение жителю региона, покушавшегося на убийство своей супруги



Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области расследуется уголовное дело в отношении 43-летнего жителя региона, обвиняемого в покушении на убийство своей супруги (ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 17 февраля 2024 года в дневное время фигурант находился вместе с супругой в своем частном домовладении, расположенном в селе Головчино Грайворонского городского округа.

На фоне возникшей ревности мужчина, находясь в гостиной жилого дома, стал руками душить 41-летнюю супругу. Женщине удалось вырваться от него, выбежать из дома и забежать в соседнее домовладение, где находилась соседка. Следом за потерпевшей пришел и ее муж,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

который вновь в присутствии свидетеля набросился на женщину и стал ее душить. Последняя вырвалась от него. Однако фигуранта это не остановило и, взяв нож, он нанес им несколько ударов супруге в область спины и живота. Противоправные действия обвиняемого были пресечены сыном.

Своевременно оказанная медицинская помощь потерпевшей помогла избежать трагических последствий.

Фигурант задержан в соответствии с требованиями ст.91 УПК РФ, мужчине было предъявлено обвинение. Судом ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд судебных экспертиз.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1865637>